



Kangasalan

KOTTIKIRKKO

Tiedotusliitteen kokosi Kangasalan seurakunnan viestintätoimisto

Maaliskuu 2011

Kuulut porukkaan

Käynnistynyt ”Yhteys ON” –teemavuosi tulee näkymään Kangasalan katukuvassa monin tavoin. Vuoden teema ”Yhteys ON” asettuu jatkumoksi vuoden 2005 missiotapahtumalle, jonka kantava teema oli ”Yhteys syntyy”.

Yhteyden teema viittaa moniin seurakunnan toiminnan kannalta keskeisiin asioihin. Keskeisin niistä on ennen muuta Jumalan ja ihmisen välinen yhteys. Teemalla halutaan kuitenkin muistuttaa myös seurakuntayhteydestä sekä laajasti ihmisten keskinäisestä yhteydestä. Kangasalan seurakunta haluaa olla rakentamassa sellaista kotikuntaa, jossa ihmiset tulevat kuulluiksi, nähdyiksi ja huomioonotetuiksi.

”Yhteys ON” –teemalla ja sen graafisella ilmi- asulla halutaan myös haastaa kaikkia kangasala- laisia miettimään omaa suhdettaan Jumalaan ja seurakuntaan; yhteys voi joillakin olla ”OFF” –asennossa, mutta jo arka ja varovainen poh- diskelu ja etsintä voivat saada yhteyden synty- mään. Missiomme ei haluakaan pakottaa tai tuputtaa, vaan tarjota väyliä ja mahdollisuuksia yhteyden syntyyn ja vahvistumiseen.

”Yhteys ON” –teemavuosi on leimallisesti myös seurakunnan maallikoiden, eli aktiivis- ten vapaaehtoisten vuosi. Oikeastaan kaikkien missiovuoden tapahtumien järjestämisessä on mukana myös vapaaehtoisia seurakuntalaisia. Vastaavasti toivotaan, että tapahtumat innos- tavat myös niihin osallistuvia itse toimimaan. Tilaa ja tilausta on!

On huomattava, että Kangasalan seurakunnas- sa tehdään jo nyt eri työaloilla erittäin paljon arvokasta vapaaehtoistyötä ja seurakunnan työskentelykulttuuria voisi luonnehtia va- paaehtoistyötä tukevaksi. Teemavuotemme aikana pyrkimyksenä on kuitenkin edelleen parantaa vapaaehtoisten toimintavalmiuksia

ja -mahdollisuuksia seurakunnan erilaisissa toimintamuodoissa. Haluamme osaltamme olla muuttamassa laajasti vallalla olevaa seurakuntakäsitystä: seurakunta ei suinkaan ole viranhaltijoiden ylläpitämä erilaisten palvelui- den ja kirkollisten toimitusten ”tuotantokone”, vaan kaikkien jäsentensä muodostama yhteisö. Yhteisö, joka kantaa, mutta jota myös täytyy kantaa.

Vapaaehtoistyö on määritelmällisesti työtä, jota täytyy organisoida ja kehittää. Vapaaehtoistyön kehittäminen edellyttää ihmisten kutsumista, koulutusta, kannustusta, tukea ja palkitsemista. Samalla on muistettava, että kaikki tekevät työ- tä omien voimavarojensa ja elämäntilanteensa mukaisesti, eikä ihmisiä ole tarkoitus taakoit- ta liioilla vaatimuksilla. Kuluvan vuoden ta- voitteenä on päästä eteenpäin vapaaehtoistyön organisoinnissa ja kehittämisessä.

”Yhteys ON” –teemavuosi on hallinnollises- ti aikuistyön työalan vastuulla, mutta se on koko seurakunnan yhteinen ponnistus. Mis- siotapahtumien osalta se on myös Kangasalan luterilaisen ja helluntaiseurakunnan yhteinen hanke, mikä korostaa sitä, että työn halutaan vaikuttavan koko Kangasalan yhteisöön.

Me teemavuoden rakentajat haluamme kertoa työstä mahdollisimman monelle. Vähintään yhtä tärkeää on kuitenkin kuunnella yhteisöä, jolle ja jonka kanssa työtä tehdään. Toivomme siis palautetta ja rakentavia yhteydenottoja, jotta teemavuosi palvelisi mahdollisimman hy- vin koko Kangasalan seurakuntaelämän kehittä- mistä. Tervetuloa mukaan työhön!

Jari Kolehmainen

Kangasalan seurakunnan aikuistyön johtokunnan puheenjohtaja

Yhteys



Yhteys ON

Infoilta

torstaina 24.3. klo 18
Suoraman srk-keskuksessa

Ohjelmaan kuuluu yhteistä unelmointia ja ideointia seurakunnan elä- mäst. Illassa esitellään myös mahdollisuuksia löytää paikkansa ja palve- lutehtävänsä seurakunnan keskellä. Vaihtoehtoisia kanavia, joihin illan aikana voi osallistua, ovat mm. rukous, palvelu, evankeliointi, kotisolut ja majatalotoiminta. Yhdellä kanavista kerrotaan missiovuoden tapah- tumista ja mahdollisuuksista osallistua niiden toteuttamiseen.

Illan ohjelma:

- 18.00 Kahvittelua
- 18.20 Jari Kolehmainen: Mistä on kysymys?
- 18.30 Tule joukkoon, kanavaesittelyt: Maija Hyssy, Tuomo Mattsson, Juha Vettenranta ja Jaakko Korhonen, Harri Ahonen, Tuula Salminen, Pekka Simojoki ja Kari Mikkonen.
- 19.00 Kanavat
- 19.40 Yhteenvedo ja illan sana
- 20.00 Kotia kohti

Takasivulla lisätietoja infotilaisuudesta.

Majatalo Yhteys ON -teemalla sunnuntaina 13.3. klo 18 kirkossa



Matti Vanhanen



Prosten



Keijo Vikman

Joukkoon kuulumisen on yksi ihmisen perus- tarpeista. Jumalan ja ihmisen välinen yhteys samoin kuin meidän ihmisten keskinäinen yh- teenkuulumisen kokemus ovat hyvän elämän kulmakiviä. Seurakunta on olemassa juuri yh- teyttä varten. Sen tähden vuosi 2011 on Kan- gasalan seurakunnissa yhteyden teemavuosi.

Majatalossa 13.3. kerrotaan Kangasalan Yhteys on –vuodesta, sen mahdollisuuksista yhteyden kokemiseen ja palvelemiseen. Mukana illas- sa on hienoja vieraita Lahdesta, mm. Prosten –yhtye, Matti Vanhanen ja Keijo Vikman. Tule kuulolle ja liity joukkoon! Lasten Majatalo Ta- pulintuvalla.



Yhteys on... Palvelemisen iloa

Kangasalan seurakunta haluaa kohdata ihmisiä heidän omalla maaperällään; sinne missä ihmiset elävät, asuvat ja harrastavat. Koko vuoden kestävä Yhteys ON -teema koskettaa eri ikäisiä ihmisiä. Erilaisia tapahtumia on suunnitteilla yli 30 eri puolille pitäjää perinteisten seurakunnan tapahtumapaikkojen ulkopuolellekin.

– Idea on kutsua ihmiset toimimaan ja antamaan oma panoksensa yhteisöllisyyden rakentamiseen. Toivon, että Yhteys ON- tapahtumat mahdollistavat oman paikan löytämisen seurakunnassa. Evankeliumi ja ilosanoma kuuluu kaikille, projektipäällikkö **Juha Vettenranta** kertoo.

Juha näkee, että juuri vapaaehtoisuudessa on seurakuntatyön voimavara ja mahdollisuus. Vuoden aikana tapahtumilla ja ilosanoma kuuluu ihmisiä, jotka haluavat palvella seurakunnassa.

– Tapa jo toimia on monia. Joku voi kerätä vaikka porukan haravoimaan lähimmäisten pihaa. Vettenranta kutsuu kiinnostuneita kertomaan ideoitaan yhteiseen infotilaisuuteen 24. maaliskuuta Suoraman seurakuntakeskukseen. Jo alkumetreillä vastaanotto on ollut nostunut. Tapahtumien ketjussa teemoiksi on nostettu rukous, palveleminen, vapaaehtoisuus ja joukkoon kuuluminen.

– Kaikkien taidot ovat arvokkaita; kaikkia tarvitaan, Juhla kiteyttää ja toivoo, että vuoden kuluttua seurakunnassa eläisi monia uusia vapaaehtoisia pienryhmiä.

– Tämä on sitä yhteisöllisyyttä. Yksin seurakunta tai kukaan ihminen ei saa mitään aikaan. Kumppaneina on esimerkiksi kuoroja, pelimanneja, työväenyhdistyksiä, urheiluseuroja ja taloyhtiöitä.



Yhteys on... Ilmaista

Pastori **Kari Mikkonen** muistuttaa seurakunnan olevan olemassa, koska Jeesus tuli ihmiseksi, kuoli ja nousi ylös. Tämä on kaiken seurakuntaelämän lähtökohta.

– Koska Jeesus elää ja vaikuttaa tänään, seurakunta on paljon enemmän kuin vain muotoja ja rituaaleja, hän jatkaa. On hienoa, että ihmiset tulevat kirkkoon ja osallistuvat kirkollisiin toimituksiin. Seurakunnan jäsenyys ei kuitenkaan rajoitu vain näihin tilanteisiin, vaan Jumala on lupa ottaa mukaan jokaiseen tavalliseen päiväämme. Olla seurakuntalainen on tärkeä osa identiteettiämme, Kari pohtii.

– Yhteys on valittu missiovuoden teemaksi, koska ihminen kaipaa sitä kaikkina aikoina. Kaipaamme yhteyttä toisiimme ja kaipaamme yhteyttä Luojaamme, vaikkemme sitä aina tiedostakaan, pastori pohtii. Hänen mukaansa elämä tuo meille paljon vaatimuksia ja ehtoja. Sisällämme on kuitenkin syvä tarve tulla hyväksytyksi juuri sellaisina kuin olemme.

– Juuri lähelle tulevasta, armahtavasta Jumalasta haluan olla kertomassa. Jumala on sataprosenttisesti meidän puolellamme ja haluaa vapauttaa meidät olemaan aidosti sitä, miksi meidät on luotu. Jeesuksen tähden kelpaamme Hänelle ja saamme Häntä lähestyä, Kari jatkaa.

Henkilökohtaisesti Kari löytää Apostolien teosta (2:42) seurakuntaelämän ytimen: ”Seurakunta kuunteli ja noudatti uskollisesti apostolien opetusta. Uskovat elivät keskinäisessä yhteydessä, mursivat yhdessä leipää ja rukoilivat”.

– Jumala haluaa siunata meitä yhteydellään, joka lähtee Sanasta. Hän pitää meidät oikealla tiellä ja antaa mahdollisuuden rukoilla yksin ja yhdessä. Ehtoolinen on myös tärkeä Jumalan henkilökohtaisen ja yhteisen kohtaamisen paikka.



Yhteys on... Kertomista toisillekin

Uskon asiat ovat olleet lapsesta asti tuttuja 20-vuotiaalle **Pyry Ihoselle**. Kangasalan seurakuntaan hän tuli vasta riparin jälkeen Tampereelta.

– Täältä löytyi hyvä henki. Menin leirille, en tuntenut ketään, mutta muut tulivat heti juttelemaan ja tuli heti sellainen olo, että tämä on mun paikka, Pyry kertoo.

– Itse olisin varmasti aika yksinäinen ilman tätä yhteyttä seurakunnassa. Kavereihin voi luottaa, täällä tulee kohdatuksi ja kuunnellaan – myös rikkiniisiä nuoria. Toivon, että kynnys tulla mukaan olisi matalampi ja nuoret uskaltaisivat olla avoimempia.

Pyryn mielestä me kaikki olemme jollakin tavalla rikki ja kaipaamme tukea.

– Seurakunta ei ole mikään täydellisten ihmisten kerho. Kristityt tunnustavat, että he ovat heikkoja ja tarvitsevat Jumalaa.

Nuori mies palasi elokussa vuoden ulkomaan reissulta, missä hän intin jälkeen kävi Missio-nuorten opetuslapsuusopetusta.

Pyry palasi monta kokemusta rikkaampana ja koki kasvaneensa taidepainotteisissa opinnoissa Australiassa, Etelä-Afrikassa ja Thaimaassa.

– Harjoittelimme näytelmiä, musiikkia ja tansseja, joiden kautta viestimme hengellisiä asioita eräänlaisina jäänmurtajina.

Tanssin kautta Pyry sai paljon sosiaalisia kontakteja, jotka kantavat yhä. Myös Kangasalla riparin jälkeen syntyneet ystävyssuhteet jatkuvat. Hän on ollut myös isoiskouluttajana ja isosena seitsemällä leirillä.

– Olen tykännyt tosi paljon toimia myös parin vuoden ajan nuorisotyön isäntänä, joka toimii linkkinä nuorten ja vetäjien välillä.

Pyry toimii myös nuorten illoissa juontajana ja soittaa House Bandissa koskettimia. Iltojen yleisö laulaa yleensä mukana riparilauluja. Syksyn ajan Pyry on vetänyt yli 30 pojalle gospelbreakdancea Parkissa ja Suoraman seuriksella.

– Samalla olen saanut puhua poikien kanssa asioista, joista itse olisin halunnut kuulla samanikäisensä, ja antaa tukea. Poikien kesken on puhuttu muun muassa itsetunnon tyyliin ”kuka on kova jätkä”.

– Olen kertonut pojille kuinka lahjakkaita he ovat monessa asiassa. Se ei välttämättä näy vielä koulunumeroissa.

Viimeksi pojat pohtivat mikä musta tulee isona. Pyrylle itselleenkin kysymys on aika vaikea

– Ehkä nuorisotyötä. Pyryn nykyinen osoite on Argentiinassa, jonne hän lähti helmikuun puolivälissä jatkaamaan opintojaan esittävien taiteiden parissa pääaineenaan musiikki.

– Täällä pojat kysyy onko tää jotain Jeesus-musaa, vaikka ei musiikkityyli oikeasti eroa maallisesta musiikista. Ennakkolulout näky, mutta niitä pitää rikkoo ja purkaa.

Matka ulkomaille oli Pyryn rukousvastaus, niin hän kokee. Hän oli kolarissa, kun auto tuli kolmion takaa. Oma ajopeli meni lunastukseen.

– Olin rukoillut Jumalalta, että jos matka ulkomaille on sun tahto, hoida se jollakin tapaa.



Yhteys on... Puhetta Jumalan kanssa

Seurakuntapastori **Marja Hyssy** korostaa, ettei ihmisen jumalasuhte ole yksipuolinen. Perinteisen käsityksen mukaan rukous tapahtuu jumalanpalveluksen rituaalien kautta. Marja sanoo rukouksen olevan hengittämistä.

– Näen, että rukous on puhumista ja kuunteleminen: kerro mitä sydämellä ja kuuntele, mitä Jumalan sydämellä on. Jumalan asuinsija on ikään kuin maailmankaikkeuden keskus, missä Hän tekee ihmiskuntaa koskevat päätökset sen parhaaksi. Näissä päätöksissä rukoilija voi olla mukana ja opetella ymmärtämään Kaikkivaltiaan sydämenlyöntejä.

Hyssy vertaa rukousta henkivakuutukseen. Sen ehtoja ei koskaan muuteta. Sen varassa teemme kaikki ja kaikelle pitäisi rakentaa maaperä keskustelemalla Jumalan kanssa.

– Muuten ei mikään kasva. Rukous valmistaa maaperän kuten maan muokkaus kasvun ohralle, Marja vertaa.

Marjan mielestä rukous ei ole ajasta tai paikasta kiinni, mutta seurakunnalla on tärkeä tehtävänsä yhteyttä luotaessa. Jumala ei asu käsin tehdyissä tempeleissä, mutta toki ihminen voi kokea saavansa tukea, kun koolla on enemmän ihmisiä. Sanotaanhan Sanassakin ”missä kaksi tai kolme on koolla, siellä minä olen läsnä”.

Rukous on ihmisille yksityylinen asia, mutta aina joskus Marja saa viestejä ihmisiltä, että rukous on kuultu; joku asia on ratkennut tai sairaus parantunut. Seurakunnan majataloilla tulee parhaimmillaan yli 70 rukouspyyntöä.

– Siihen ei ole vastausta, miksi Jumala ei toimi kuten toivoisimme. Omassakin elämänsäni vaikeat paikat ovat olleet parhaista kasvun paikoista. Olen myös kokenut parantumisen ihmeen.

Marjan lapsuudenkodissa kuunneltiin jumalanpalveluksia, mutta varsinaisen Jumalan kutsun hän koki Samuelin tavoin 10-vuotiaana.

– Sen ikäisen ymmärryksellä ajattelin: tässä minä olen. Työskentelin pitkään tekniikan alan kääntäjänä, mutta vuonna 1997 ”napsahti”: hain ja pääsin teologiseen. Aikuistyö on ajoittain raskasta, mutta palkitsevaa ja iso ilo.

Marja muistuttaa, että Sanaa on tarjolla matalla kynnyksellä: se on tarkoitettu jokaiselle ja se pysyy ja jää ajan tuulisakin.

– Suunnitelmassa on perustaa Kangasalan Kirkonkylän Rukouksen talo. Se palvelisi rukouskeita ja sinne voisi kukin tulla hiljentymään omansa itsensä. Syksyllä tarkoituksena on järjestää sinne koko vuorokauden rukousvartio. Kangasalan Ukinrannassa on jo Sinapinsiemen, jonka kanssa uskomme voivamme rakentaa hedelmällistä yhteistyötä.



Yhteys on... Totta yli seurakuntarajojen

Yhteys on... Totta yli seurakuntarajojen

Eläkkeellä oleva opettaja **Jaakko Korhonen** saa hyvää mieltä tekemällä lumitöitä Helluntaiseurakunnan kirkon pihamaalla. Jaakon mielestä on suurta armoa ja Taivaan Isän lahja, ilo ja siunaus, että 63-vuotiaana vielä on terveyttä ja voi palvella tällä tavoin.

– Ei tänne pääsisi kukaan, jos lumia ei koulaisi. Tänä vuonna lumitöitä onkin siunaantunut, mies hymyilee hiki hatussa. Välillä hän huikkaa ohikulkijoille muutaman sanan.

Sitoutuminen on hänen mielestään tärkeää. Umpihanki olisi kirkon edustalla, jos mies tartuisi kolaan vain silloin, kun mukavalta tuntuu.

– Me pelastamme uskon kautta, mutta meidät on luotu hyviä tekoja varten. Palvelema-

Jumalaa ja lähimmäistä, pysy itsekin iloisella mielellä ja terveenä, Jaakko tietää. Hän iloitsee toimivasta yhteistyöstä evankelisluterilaisen seurakunnan kanssa.

– Se on meille todella tärkeä asia, samoin oma kirkko, joka valmistui 1989.

Yhden papin työllistävälle liki 300-jäseniselle helluntaiseurakunnalle vapaaehtoisten työpanos on välttämätöntä, ”että hommat hoituvat” kuten Jaakko asian ilmaisee.

– Uudet kasvot ovat aina tervetulleita esimerkiksi vahtimestareiksi, keittiöille, siivoukseen, pyhäkoulu- ja nuorisotyöhön.



Yhteys on... Joukkoon kuulumista

29-vuotias kättilö-sairaanhoitaja **Riikka Hinkka** on kasvanut uskovien yhteydessä pienestä pitäen. Oman kodin valmistumista Liuksialan kylään odottavan yksivuotiaan Helmiinan äidin oma aktiivinen seurakuntaelämä alkoi ”riparilta”. Sen aikana hän sai hyvää uskonystävää, joiden kanssa yhteys jatkuu.

Nuoresta lähtien Riikka on saanut vastuullisia tehtäviä niin ”keinoemona” isosena isosille kuin evankelisluterilaisten opiskelijoiden porukoissa. Rauman Lapissa kasvanut Hinkka löysi aviomiehen Kangasalta. Vuonna 2007 perhe muutti Suoramalle Aakkulantielle.

– Mulla oli täällä hyvä kaveriporukka ja pikku hiljaa olen tutustunut uusiin ihmisiin esimerkiksi majatalokuoron kautta. Oman uskon, elämän mielekkyyden ja viihtymisen kannalta on tärkeää kokea kristittyjen yhteyttä.

Riikka uskonystävien kokoontuu raamattupiiriin perhekunnittain toistensa kodeissa säännöllisesti. Riittää, kun ollaan läsnä, rukoillaan, puhutaan, jaetaan kokemuksia... Nuorten aikuisten toimintaa yhdistävät samat arvot.

– Haluan olla Jumalan käytössä, jos minulla on jotain käyttöä, Riikka sanoo.

Vajaa vuosi sitten hän lähti Narikka-toimintaan (=nuorten aikuisten rauhallinen ilta) Petri Tiaisen innostamana.

– Se tuntui rukousvastaajalta, kun tunsin halua tehdä jotain kotohommien ohella.

Narikan porukka kokoontuu kerran viikossa Parkissa. Kukin vuorollaan toimii vetäjänä ja mukana on aina myös vierailija puhuja. Riikka toivoo, että mahdollisimman moni löytäisi Narikan tee- ja ruppeluhetket omakseen. Mukana on 10-15 nuorta aikuista ja määrä on kasvussa.

– Narikka on paikka, jossa voi kokea yhteyttä, rukoilla ja jakaa asioita vaikkapa vaikkeissa elämäntilanteissa.

Riikka kaipaa Sanan kosketusta, raamattuopetusta ja vahvistusta omalle uskolle.

– Ihanaa, kun anoppi hoitaa Helmiinaa. Kun saa hetken omaa aikaa uskovien yhteydessä, siitä ammentaa arjen voimaa ja perspektiiviä asioihin. Olisi aika orpo olo, jos minulla ei olisi tätä sosiaalista sakramenttia.



Yhteys ON starttaa!

Yhteys-iltapäivä

sunnuntaina 13.3. klo 15-17 Suoraman Työväentalolla.
Eero Järvenpää, Erkki Nieminen, Marja Hyssy,
Seppo Suonerä, musiikkia Ipe Vettenranta,
irlantilaista rivitanssia

Yhteyden Majatalo

sunnuntaina 13.3. klo 18-20 Kangasalan kirkossa.
Keijo Vikman, Matti Vanhanen, musiikkia Prosten-yhtye.
Majatalon isäntänä Juha Mansikka-aho.
Lasten Majatalo Tapulintuvalla.



Jippii-luistelurieha

lauantaina 2.4. klo 15-17 Kangasalan jäähallissa.
Tapahtumassa Jippii-kuoroja ympäri Pirkanmaata.
Kuorolaiset pitävät konsertin. Kahvio.
Järjestäjä: Helluntaiseurakunta ja
Kangasalan luterilainen seurakunta.

Yhteys ON

Infoilta

torstaina 24.3. klo 18
Suoraman srk-keskuksessa

Etsitkö paikkaa ja tehtävää omassa seurakunnassasi? Tulepa infoiltaan Suoramalle to 24.3. klo 18. Siellä kerrotaan lähemmin ideoistamme vapaaehtoisten mahdollisuuksista ottaa osaa seurakunnan elämään. Näistä illassa puhutaan, valitsee omasi!

- 18.00 Kahvittelua
- 18.20 Jari Kolehmainen: Mistä on kysymys?
- 18.30 Tule joukkoon, kanavaesittelyt:
Maija Hyssy, Tuomo Mattsson, Juha Vettenranta
ja Jaakko Korhonen, Harri Ahonen, Tuula Salminen,
Pekka Simojoki ja Kari Mikkonen.
- 19.00 Kanavat
- 19.40 Yhteenveto ja illan sana
- 20.00 Kotia kohti

Rukous

(Maija Hyssy) Rukous on seurakunnan hengitystä. Porukassa pohditaan kokonaisvaltaisesti, miten päästä mukaan rukoilijoiden verkkoon, miten kasvaa rukouksessa, miten palvella rukouksen avulla.

Kotisolut

(Tuomo Mattsson) Osallisuus kotisolussa tai raamattupiirissä on Jumalan lasten perheyhteyttä parhaimmillaan. Miten kotisolu rakentaa, miten päästä mukaan, missä on kotiani lähinnä oleva kotisolu?

Palveleminen

(Juha Vettenranta ja Jaakko Korhonen) Yhteys ON -vuonna toteutetaan monia hyvin erilaisia tapahtumia, joiden järjestämiseen tarvitaan paljon palveluaittiita käsiä ja jalkoja. Juha ja Jaakko kertovat tarkemmin, mikä voisi olla juuri sinun paikkasi.

Parisuhteen parhaaksi

(Harri Ahonen) Perhe on seurakunnan perussolu. Sen hyvinvointi on seurakunnan hyvinvoinnin edellytys. Miten parisuhdetta voi ja pitää hoitaa? Tulepa kuulemaan lisää!

Kerrotaan toisillekin

(Tuula Salminen) Ilosanoma Jeesuksesta on paras uutinen maailmassa. Kukaan ei saa jäädä siitä osattomaksi. Porukassa pohditaan mm. kuka on valtuutettu ilosanoman viejä, missä ja miten sanomaa on paras perille toimittaa.

Majatalot

(Pekka Simojoki ja Kari Mikkonen) Seurakunnalla on Jeesuksen tähden totisesti aihetta juhlaan. Tule yhdessä miettimään, millainen on unelmien jumalanpalvelus, josta ei mistään hinnasta voisi olla poissa. Tehdään juhla yhdessä!

Yhteys

Kangasalla



Kiinnostuitko?
Tahdotko tietää lisää?
Tai antaa palautetta?

Juha Vettenranta, projektipäällikkö
P. 040 309 8025
juha.vettenranta@evl.fi

Kari Mikkonen, aikuistyö, pastori
P. 040 309 8103
kari.mikkonen@evl.fi

Jari Kolehmainen, aikuistyön johtokunnan puh.joht.
P. 040 584 9077

kangasalanseurakunta.fi/palautte



Teemavuosi on täynnä tapahtumia... ja lisää tulee koko ajan!

Toritapahtuma

sunnuntaina 1.5. Kangasalan torilla.

Vapun Majatalo

sunnuntaina 1.5. klo 18 Kangasalan kirkossa. Mukana Idolsista tuttu Ilkka Jääskeläinen, Taika-Petteri, Staff-kuoro ja Pekka Simojoki.

Markkinagospel

lauantaina 21.5. klo 17-21 Pirtillä.

Äijälän pihaseurat

torstaina 26.5. Äijälä-talolla. Järj. Kangasalan Karjalaiset

Partiomessu

sunnuntaina 3.7. klo 11-15 Santasaassa: kuljetus klo 11. Partiomessu klo 12. Rastirata kaikille vieraille, hernekeittoilounas.

Perheiden picnic

keskiviikkona 6.7. Santasaassa.

Laula kanssani -ilta

perjantaina 15.7. klo 18 Hotelli Urun pihalla ja terassilla. Juonto Terho Taipalinen.

Pyhiinvaellus

lauantaina 23.7. Ukinrannasta Havisevalle. Riitta Heino, Anne Tervahauta

Ilosanomapäivät

torstai-lauantai 4.-6.8. Helluntaiseurakunnassa parkkipaikan teltassa.

Puhelinrukouspäivystys

sunnuntaina 7.8. ja maanantaina 8.8. Helluntaiseurakunnan tiloissa.

Rantaseurat

torstaina 11.8. klo 18 Vesaniemen uimarannalla. Järj. Pikantti-kuoro ja srk.

Psalmi-ilta

sunnuntaina 14.8. klo 18 kirkossa. Mika ja Outi Piirto, aiheena: Haitin jälleenrakennus

Hengellisten kirjojen ilta

perjantaina 19.8. klo 18 Hotelli Urun yläkerrassa. Juha Pihkala, Päivi Mansikka-aho, Seppo Jarva, Esa Toivola.

Pelimannihartaus

sunnuntaina 28.8. Kangasalan Pirtillä. Kangasalan kansanpelimannit, Leena-Maija Raukola. Järj. Kangasalan kansantanssijat.

Koulukierros

alkaen torstaista 1.9. Ari Vettenranta, Pekka Simojoki.

Pyysalon elonkorjuujuhlat

lauantaina 3.9. Pyysalon toimintakeskuksessa.

Yrittäjien missio-ateria

torstaina 27.10. klo 14 Pyysalon toimintakeskuksessa

Yhteys ON -päätapahtuma

perjantaina 28.-30.10. Kangasalan kirkossa. Ilkka Puhakka, iltojen jälkeen tee- ja rukoushetki Hell.srk:n kirkossa.

kot-~~k~~rkko
KANAVA

suoria NetTV:n lähetyksiä ja tallenteita

Seurakunnan verkkosivuilta löytyy Kotikirkko-kanava. Toiminnan mahdollistaa seurakunnan Mediatiimin vapaaehtoisten joukko Ismo Santapukin & Ristimedioiden tukemana. Reaaliaikaisia NetTV:n lähetyksiä - pitkälti seurakunnan omalla tekniikalla toteutettuna - on tarjottu yleisölle jo runsaan vuoden ajan. Suosituin ohjelma on ollut Majatalo-ilta kirkossa suorana lähetyksenä.

Yleensä lähetykset tallennetaan myös videokoosteina tai äänitteinä. Kanavalla löytyy jumalanpalveluksia ja muita seurakunnan tapahtumien vuosien varrelta. Kotikirkko-kanavan tallenteet on jaoteltu asiansanojen mukaan kiinnostavan ohjelman löytämiseksi.

Yhteys ON -vuoden aikana voi verkkosivujen kautta olla mukana monessa kotiseurakunnan tapahtumassa joko reaaliajassa tai jälkikäteen.



www.kangasalanseurakunta.fi

Yhteys ON -tapahtumatietoja päivitetään jatkuvasti - poikkeaa!